
な
い
も
の
で
す
」
と
の
説
明

が
あ
り
、
出
席
者
か
ら
感
嘆

の
声
が
上
が
り
ま
し
た
。

　

初
参
加
の
会
員
さ
ん
も
多

数
参
加
。
エ
ス
テ
業
、
カ
ラ

オ
ケ
ス
ナ
ッ
ク
業
、
電
気
工

事
積
算
業
の
方
た
ち
が
新
た

な
仲
間
と
し
て
加
わ
り
、
会

の
結
び
は
「
頑
張
ろ
う
！
」

三
唱
の
掛
け
声
で
団
結
を
誓

い
ま
し
た
。

　

平
成
最
後
の
年
。
会
員
一

致
団
結
で
仕
事
も
生
活
も
頑

張
っ
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

　

大
宮
民
商
本
部
の
新
年
会

が
、
１
月
12
日
の
土
曜
日
18

時
半
か
ら
大
宮
区
大
成
町
の

道
山
閣
で
行
な
わ
れ
ま
し
た
。

　

来
賓
に
は
、
第

一
経
営
、
埼
玉
中

央
法
律
事
務
所
、

埼
玉
土
建
、
さ
い

た
ま
地
区
労
、
共

産
党
市
議
団
の

方
々
に
ご
出
席
い

た
だ
き
ま
し
た
。

　

会
長
挨
拶
で

は
、
鈴
木
会
長
か

ら
「
消
費
税
10
％

へ
の
増
税
反
対
、

平
和
憲
法
９
条
を

守
り
、
平
和
で
こ

そ
商
売
繁
盛
で
会

員
拡
大
し
て
い
き

ま
し
ょ
う
」
と
の
抱
負
が
語

ら
れ
ま
し
た
。

　

今
回
は
余
興
で
、
津
田
琴

三
弦
教
室
の
津
田
光
子
さ
ん

に
琴
の
演
奏
を
披
露
し
て
い

た
だ
き
ま
し
た
。
琴
の
美
し

い
音
色
が
会
場
内
に
響
き
渡

る
と
、
新
年
会
の
雰
囲
気
が

グ
ッ
と
高
ま
り
、
出
席
者
は

音
色
に
耳
を
傾
け
な
が
ら
懇

親
を
楽
し
み
ま
し
た
。

　

会
員
の
仕
事
紹
介
で
は
、

㈲
常
磐
ス
ク
リ
ー
ン
プ
ロ
セ

ス
の
内
舘
さ
ん
か
ら
「
私
の

会
社
が
全
国
商
工
新
聞
に
取

材
さ
れ
ま
し
た
。
我
が
社
の

技
術
は
、
蓄
光
商
品
の
印
刷

技
術
で
他
社
に
は
真
似
で
き

大宮民商新聞
大宮民主商工会〒330-0856 さいたま市大宮区三橋 3-262
TEL:048-623-6731　FAX:048-622-7162　休み:第２第４土と日祝
営業時間：9 ～ 17 時　WEB http://www.ohmiyaminsyo.jp/index.html

2019 年
（平成 31 年）

1 月 21 日

第 993 号

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

〈雑学〉ＪＲ大宮駅のホーム下に侵入・寝泊まりしていた男 (20) が逮捕された。ホーム下で火災を起こし、侵入が発覚。

全国商工新聞 第 3345 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願い致します。☆相談・来所時には事前に電話連絡ください。

青年部主催

もちつき大会 やります！
日　時：1 月27日(日)　１１時開始
場　所：大宮民商事務所
参加費：青年部員は１家族 1,000 円

　　　青年部員以外は 1人 1,000 円

申込み：�1/23 までに大宮民商事務所へ参
加者のお名前と年齢をお伝えくだ
さい。

　青年部員は、 ぜひ家族で

参加してね！

　準備のお手伝いが出来る方
は10時に集合してください。

婦人部新年会 開催します
日時：1 月 22 日（火）12:00 から
場所：木曽路 大宮店
会費：2,000 円
申込：1/18 までに
　　大宮民商へご連絡ください。

埼婦協 春をよぶつどい
と　き：１月 23 日（水）11 時開始　15 時終了
ところ：午前 大宮駅頭（大宮駅西口アルシェ前）に
　　　　　　10:50 集合、消費税増税中止署名運動
　　　　午後 与野本町コミセン多目的ルーム（大）
　　　　　　13:30 ～ 15:00、うたごえ、民商音頭など

　婦人部員１００人の参加が目標です！

津田光子さんによる琴の演奏 蓄光商品について語る内舘さん

大
宮
民
商

新
年
会

　

46
名
集
い
団
結
誓
う



　

２
０
１
９
年
１
月
７
日
か

ら
、「
出
国
税
」
の
徴
収
が
始

ま
っ
て
い
ま
す
。

　

正
式
名
称
は
「
国
際
観
光

旅
客
税
」
と
言
い
、
日
本
か

ら
出
国
す
る
際
に
国
籍
を
問

わ
ず
１
人
１
０
０
０
円
を
負

担
す
る
と
い
う
も
の
。
た
だ

し
国
際
線
で
入
国
後
24
時
間

以
内
に
出
国
す
る
乗
り
継
ぎ

客
や
２
歳
未
満
の
幼
児
、
航

空
機
や
船
舶
の
乗
員
、
外
交

官
な
ど
は
対
象
外
で
課
税
さ

れ
ま
せ
ん
。

　

こ
の
新
税
は
文
字
通
り
出

国
の
際
に
課
税
さ
れ
る
制
度

で
す
が
、
実
際
に
は
日
本
か

ら
海
外
に
向
か
う
国
際
線
の

航
空
機
や
船
舶
の
チ
ケ
ッ
ト

代
に
上
乗
せ
し
て
徴
収
さ
れ

ま
す
。

　

出
国
税
の
創
設
を
主
導
し

た
の
は
、
観
光
庁
を
も
つ
国

土
交
通
省
。「
次
世
代
の
観
光

立
国
実
現
の
た
め
の
財
源
」

と
し
て
財
務
省
に
創
設
を
要

望
し
２
０
１
８
年
４
月
に
国

会
で
可
決
、
設
立
し
ま
し
た
。

　

具
体
的
な
税
金
の
使
い
道

と
し
て
～

①�

空
港
の
自
動
チ
ェ
ッ
ク
イ

ン
機
や
顔
認
証
ゲ
ー
ト
の

設
置
な
ど
出
入
国
手
続
き

の
時
間
短
縮

②�

日
本
の
魅
力
を
海
外
に
伝

え
る
訪
日
プ
ロ
モ
ー
シ
ョ
ン

③�
観
光
地
の
多
言
語
解
説
な

ど
「
観
光
資
源
の
整
備
」

～
の
３
分
野
に
使
う
こ
と
が

決
ま
っ
て
い
ま
す
。

　
「
税
金
の
使
い
道
の
説
明

が
曖
昧
、
大
雑
把
す
ぎ
る
」

と
い
っ
た
苦
言
が
出
て
い
ま

す
。

「
出
国
税
」
の
徴
収
始
ま
る

　

１
人
千
円
、
観
光
振
興
の
財
源
に

デイサービス 楽しいわが家

アルミ缶を集めています
　障がい者の人たちに処理作業しても
らうためのアルミ缶を集めています。

持ち込み時の注意事項
・�缶はつぶしても
つぶさなくてもどちらでも OK。
・�中は洗っても洗わなくてもどちらでも

OK。※中身は空にしてください。

大宮民商で集めた物は「デイサービス 
楽しいわが家」に運ばれます。

可能な方はこちらに直接持ち込みください

「楽しいわが家 生活介護」
電話 : 048-620-6373
住所 : 〒331-0052さいたま市
　　　西区三橋 6-21-2
ご協力、
よろしくお願いいたします

２・６全国中小業者決起大会
消費税 10% は中止に！　　　　　　
　　 中小業者を盛り上げる政策を！

2019 年 2 月 6 日（水）

午後 1時開会～デモ行進（午後 4時終了予定）
開場：砂防会館
　　　　　　東京都千代田区平河町 2-7-4
※デモは、砂防会館を出発し、日比谷公園で解散

皆で参加！　参加希望者は大宮民商までご連絡を。

《 予　定　表 》
  1/19 （土） 与野支部役員会
 1/21 （月） 常任理事会 19:00 ～
 1/22 （火） 婦人部新年会 12:00 ～（木曽路 大宮店）
 1/23 （水） 埼婦協 春をよぶつどい
　　　　　　　　11:00 ～（大宮駅西口で街宣行動）
 1/27（日） 青年部主催 もちつき会
 1/29（火） 財政部会 12:00 ～
 2/ 6（水） 全国中小業者決起大会 13:00 ～（千代田区・砂防会館）

 

労
働
保
険
料（
第
３
期
）の
納
付
期
限
は

１
月
31
日
で
す
。

忘
れ
ず
に
！


